

重庆智能工程职业学院举行元旦晚会

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英 通讯员 马远理 文/图)2025年12月29日晚,重庆智能工程职业学院举行2026年元旦文艺晚会。这不仅是全校师生辞旧迎新的欢聚盛典,更通过多元文艺展演与成果集中展示,全方位彰显学校深耕智能职教、推进产教融合的丰硕成果,向社会各界展现新时代职业院校的育人活力与发展实力。

晚会以“‘十四五’耕耘筑梦,‘十五五’智启新程”为主题,紧扣“智能”核心特色与时代发展脉搏,精心设置“青春赋智·逐光笃行”“躬耕‘十四五’·智绽华章”“奋楫‘十五五’·智拓新程”三大篇章,通过歌舞、红色舞台剧、音诗画等丰富多元的艺术形式,串联起学校发展历程与未来愿景。

《舞动青春》《阳光男孩女孩》等活力歌舞诠释了智能学子昂扬向上的精神风貌与青春活力;红色舞台剧《逐梦淌歌》演绎初心使命,厚植青年学子家国情怀;音诗画《我是未来的定义者》勾勒出智能产



业发展的未来蓝图,展现了师生投身智能领域创新发展的坚定信念。

现场表彰与成果发布环节成为晚会一大亮点,集中展现了学校的育人成效与

科研实力。学校对在技能竞赛、创新创业、文体活动等领域斩获校级、市级、国家级荣誉的优秀集体与个人进行了表彰,彰显了学校“以赛促学、以创促干、全面育人”的办学导向。尤为引人注目的是2025年十大创新成果发布,“AI智教授”人形机器人教师、高精度气象探测无人机等一批兼具技术创新性与行业应用价值的硬核成果集中亮相,直观展现了学校深化产教融合、推动科技创新与教学实践深度融合的显著成效,赢得现场阵阵掌声。

晚会在全体师生与现场领导嘉宾共同唱响《歌唱祖国》旋律中徐徐落幕。站在“十五五”规划开局的新起点,该校将持续聚焦智能职教核心领域,深化校企合作、产教融合,着力培养更多适应智能产业发展需求的高素质技术技能人才,为区域经济社会发展与职业教育高质量发展贡献更大力量,续写育人华章。

图为重庆智能工程职业学院元旦晚会现场。

重庆城市职业学院

载歌载舞迎新年

2025年12月29日晚,位于永川区的重庆城市职业学院“不负韶华承使命,奋楫扬帆启新篇”2026年新年晚会在学校足球场举行,全校师生欢聚一堂,在精彩纷呈的文艺表演中回望耕耘之路,共赴崭新征程。

渝西都市报记者 陈仕川 摄



卫星湖街道星湖社区

饺香拓福暖民心 文明实践迎新年

本报讯(渝西都市报记者 刘灿文/图)为厚植节日文化氛围,2025年12月30日,永川区卫星湖街道星湖社区开展“我在新时代文明实践站过大年”主题活动中,辖区居民、志愿者积极共赴这场暖心之约。

活动现场设置包饺子、拓福字两大

环节,参与者分工协作、默契配合,现场年味浓郁、暖意满满,累计包制爱心饺子2000余个。活动后,社区组建爱心配送队伍,将饺子与寓意吉祥的福字,精准送达辖区孤寡老人、留守儿童、低保户等特殊群体家中,为他们送去关怀与新年祝福。



活动现场。



来苏幼儿园

食趣迎新逛庙会 童心欢喜启新程

2025年12月31日,永川区来苏幼儿园里张灯结彩、喜气洋洋,一场以“食趣迎新逛庙会,童心欢喜启新程”为主题的庆元旦迎新年庙会活动热闹启幕,开启了满载童趣、食趣与温情的欢乐之旅。

活动中,该园通过升国旗、唱国歌、幼儿律动舞蹈、非遗活动以及逛庙会、选年货、享美食等形式,让幼儿们在体验中收获成长,在陪伴中感受温暖,在欢喜中迎接新年。

渝西都市报记者 陈仕川 摄